

ERRATUM

Agarwal S, Coakely M, Reddy K, Riddell A, Mallett S: Quantifying the effect of antiplatelet therapy: A comparison of the platelet function analyzer (PFA-100[®]) and modified thromboelastography (mTEG[®]) with light transmission platelet aggregometry. *ANESTHESIOLOGY* 2006; 105:676-83

In the article that appeared on page 676 of the October 2006 issue, the author list should have read:

Seema Agarwal, F.R.C.A., Margaret Coakley, F.R.C.A., Kalpana Reddy, F.R.C.A., Anne Riddell, M.Sc., F.I.B.M.S., Susan Mallett, F.R.C.A.

AUTHOR CORRECTION

Gingrich KJ, Tran S, Nikonorov IM, Blanck TJ: Halothane inhibition of recombinant cardiac L-type Ca^{2+} channels expressed in HEK-293 cells. *ANESTHESIOLOGY* 2005; 103:1156-66

In the December 2005 issue, on page 1157, the sixth sentence of the "Electrophysiology" section should have read:

Internal solution contained 140 mM Cs-methanesulfonate, 5 mM EGTA, 1 mM MgCl_2 , 4 mM Mg-adenosine triphosphate, and 5 mM HEPES, pH 7.2-7.3 with CsOH.